

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ

До поступления в университет мне пришлось несколько лет работать на ирригационных изысканиях в долине реки Зеравшан; там у меня и возникло определенное желание заняться географией. В 1929 году я поступил на географический факультет ЛГУ. Еще студентом мне пришлось участвовать в больших экспедициях Академии Наук на Кавказ и Памир. По окончании университета я ездил в экспедицию на Гиссарский хребет, где занимался изучением оледенения; позже работал в Арктическом институте, принимая участие в геологических исследованиях на Новой Земле. В 1934 г. я вновь вернулся в университет, но теперь уже аспирантом. Защитив диссертацию на степень кандидата географи-

ческих наук, я поехал работать в Казахстанский педагогический институт.

Ленинградский университет вооружил меня обширными и прочными знаниями. Я вполне подготовлен к самостоятельной работе. Летом 1939 г. я буду возглавлять ледниковые исследования в Заилийском Ала-Тау с экспедицией Казахстанского филиала Академии Наук.

Шлю от всего сердца поздравление Ленинградскому университету в день его 120-летней годовщины. Этот юбилей знаменателен для каждого советского интеллигента и тем более для его бывшего студента.

В. Гордиенко,
доцент кафедры физической географии Казахского педагогического института
гор. Алма-Ата